

国家质检总局局长上午明确表示

大白兔奶糖生产未添加甲醛

11:00 上午首发

本报北京今日电 (驻京记者王亦君)今天上午在国务院新闻办公室举行的发布会上,国家质检总局局长李长江明确表示:上海冠生园食品总厂出口到菲律宾的大白兔奶糖,至今没有得到有关安全质

量方面问题的信息,企业生产过程中也没有添加甲醛。

李长江指出,最近菲律宾有关方面称中国上海冠生园食品总厂出口到菲律宾的大白兔奶糖检测出甲醛,对这件事情,第一,我们没有接到菲律宾政府有关方面的情况沟通;第二,我们同菲律宾驻中国使馆进行联系,想取得这方面的资料,他

们表示无法提供;第三,我们经过了认真的检查测试,大白兔奶糖在生产过程中没有添加甲醛。

他还介绍说,调查显示,甲醛可以天然存在于食品中,比如水果和水产品中天然的甲醛含量最高可达到30mg/kg,国际食品发展委员会规定奶酪中甲醛限量为25mg/kg,欧盟规定食品包装材料的甲醛迁移限

量为15mg/kg。

李长江还透露,7月末美国卫生部部长将派他的办公室主任来中国,就中国食品安全相关问题进行沟通、交流。双方已约定8月召开中美两国有关部门副部长级的食品安全工作会议,待时机成熟,将签署中美食品安全合作备忘录。

评论 07072010201

给火车加水一天上水员跑26公里

连日高温,铁路上海站内,每当一列火车进站,上水员就要立即跑上前,给每节车厢加水。车厢之间密不透风,铁轨温度超过40℃,加上列车空调热气直接对着上水员吹,使得他们的工作环境温度超过50℃。为一列火车加水,一个上水员需要跑1公里,每天最少跑26趟。今天上午,身上衣服已经被汗水湿透过几回的上水员顾银娣说:“在那么热的火车旁,我们每天跑几十公里‘马拉松’!”

本报记者 纪海鹰 金志刚
摄影报道



上海飞旧金山班机上发现冻僵男尸

涉嫌偷渡男子的身份目前尚不清楚

本报洛杉矶7月19日电 (驻美记者 沈月明) 旧金山国际机场的地面上人员今天在一架客机的前起落架舱内发现一具男尸。这架飞机是从上海起飞抵达旧金山的。涉嫌偷渡男子的身份目前尚不清楚。

这架美国联合航空公司的波音747飞机航班号为858。北京时间19日中午12时10分从上海起飞,经过11个小时的飞行于今天早上7时42分抵达旧金山国际机场。一名机师在对飞机做例行的飞

行后检查时,发现前起落架舱内藏着一名冻僵男子,已死亡多时。

旧金山圣马脱县警察局的验尸官罗博特·福克兰特说,这个男子为一名50多岁的亚洲人,身上穿了几层衣服,并发现有几处轻微的外伤。福克兰特说,这名男子可能死于缺氧,也可能在降落时被起落架撞击致死。警方将于明天对该男子尸检。

按计划,该航班还将在当天上午10时45分继续飞往洛杉矶,发

现事故后,延后于11时13分起飞,并于中午12时11分抵达洛杉矶国际机场。

美国联合航空公司的官员称,他们不知道这个人是谁,他们也不会透露任何有关的信息。这名官员只说,这起事件是不幸的也是不寻常的。美国运输安全管理局发言人称,这个人是怎样进入起落架舱的,将由上海方面来调查。

躲进起落架舱里企图偷渡的事件在全世界范围时有发生。旧金

山国际机场的发言人说,飞机在高空飞行时氧气稀薄,如同爬上珠穆朗玛峰时一样感觉呼吸困难。而波音747的飞行高度一般在12000米,比珠穆朗玛峰还高,气温会下降到-35℃到-40℃,偷乘者往往被冻死。该发言人称,事实上747前起落架舱内的空间很小,一个小个子的人只能“颤颤巍巍地蜷缩在那里”。

旧金山国际机场发生搭机偷渡致命案已不是第一次。2001年,曾有人在英国躲进一架合众国航空公司的班机,到达旧金山国际机场时也已经死亡。此人后被确认为刚果民主共和国一名将军的儿子。

本报讯 (记者 秦武平 实习生 查敏杰) 昨天,国际公认的权威检测机构SGS公布针对沪产大白兔奶糖的检测结果:未检出用作食品防腐剂的甲醛(福尔马林)。至于前一阶段海外媒体披露大白兔奶糖在菲律宾被检出含有甲醛的消息,冠生园集团表示由于菲方至今不愿出具检测报告及相关内容,不排除所检产品为假货的可能。

本月,菲律宾食品药品局用两个多星期,对600多件中国进口产品抽样检测,被“挑刺”的产品包括当地畅销的大白兔奶糖等4种糖果,大白兔等被检出有甲醛。冠生园集团在菲律宾的经销商是一家名为Cheng Ban Yek的公司,但菲方并未从这家经销商拿抽样样品。在通告一些中国糖果含有甲醛后,菲律宾超市和中国香港惠康超市已将大白兔奶糖下架,冠生园集团的10个集装箱也因此停滞在港口未发货。不过,在其他国家和地区,大白兔奶糖并未从超市下架。

冠生园集团表示,中国出口的正宗货需经质检两道“关”,一是企业自身检验,二是进出口检验检疫部门检测。经过双重把关的沪产大白兔系列奶糖产品,在50多个国家和地区出口创汇逾1.6亿美元,从未检出含有甲醛。为此,冠生园集团对菲方不负责任的做法感到很遗憾,并表示将保留法律诉讼的权利。不过,海外媒体渲染的“大白兔奶糖”事件,在上海市场上未掀起波澜。记者今天从乐购、家乐福等超市卖场获悉,大白兔奶糖销量和平常相比未出现波动。

崇明城桥污水处理厂上午建成运行

本报讯 (记者 张欣平) 崇明生态岛建设的一项重要举措——崇明城桥污水处理厂今天上午正式运行,此举将进一步改善崇明内河的水质,避免污水对内河和长江水的污染。

又讯 今天上午,上海城投环境投资有限公司与上海崇明建设投资发展有限公司签约,共同开发建设崇明县生活垃圾综合处理场。

一个贴近民生的媒体品牌,一种“架桥排难”的心愿,最终不期然形成一个志愿服务的项目,这是新民晚报开通“夏令热线”15年来新的收获。“夏令热线”自创始起,就吸引了社会方方面面人士的参与,但征集志愿者,则在去年初试。一上来,“热线”志愿者招募就很火爆,今年更有许多公司白领走进夏令热线志愿者的行列。

“夏令热线”作为一个短期的公益项目,对投入者要求门槛不高,能分批接纳的人数也不很多,但这并不影响这项志愿活动

志愿者精神重在细水长流 ——三评本报“夏令热线”开通15周年

冯 钢

的价值。可能我们太习惯那种通过社会动员来制造的宏大场面,而使志愿者的高昂热情与社会生活的平淡琐碎形成了反差。如何才能使广泛的社会爱心与现实的社会期待更好地结合?“夏令热线”在这个问题上做了非常有益

的探索。

在“夏令热线”一个多月的时

间里,来自社会各个阶层的普通市民踊跃报名,利用点点滴滴的空闲时间,担当起接投诉、出现场、给反馈的角色,在政府与百姓的日常生活之间架起了一座桥梁,让缺水断

电、环境污染这类百姓难以应付的日常琐事,迅速成为政府职能部门必须立马面对的急事,并对政府的工作形成了直接监督。

没有庄严的仪式和铿锵的誓言,

但志愿者的热情和爱心却显得格外清晰;没有锣鼓喧天、红旗

飘扬,但百姓日常生活中的急事、难事、烦心事却有了解决的希望。上海市民内心蕴藏着的爱心和奉献精神,也被“夏令热线”的志愿者活动“激活”。由此可见,我们的社会并不缺乏爱心,但我们的爱心需要有效的释放渠道。市民们澎湃的志愿热情,需要更多类似“夏令热线”的活动平台。志愿者活动只有使之日常化,才能细水长流、持之以恒;只有使之小型化,才能真正渗入老百姓的日常生活;只有使之平民化,才能激发起更为广泛的参与热情。

(上接第1版)

回良玉强调,要充分认识办好上海特奥会的特殊重要意义,进一步增强责任感和使命感。办好上海特奥会是促进社会和谐的重要体现,通过举办特奥比赛,可以点燃更多智障人士的希望火炬,让更多的智障人士消除自卑、融入社会,营造整个社会的和谐氛围。同时,办好上海特奥会可以为2008年奥运会、残奥会成功举办积累有益经验。

回良玉要求,上海市和中央各有关部门要进一步动员起来,做细做实做好最后冲刺阶段的筹备工作。一是要广泛宣传,确保上海特奥会

打好特奥筹备最后攻坚战

誉副主席习近平说,中央把承办特奥会这一重大任务交给上海,这是对上海的信任。我们深感使命光荣,责任重大,任务艰巨。现在已经进入筹办工作的冲刺阶段,我们一定要进一步增强责任感和使命感,充分发挥思想政治优势、组织优势和群众工作优势,把筹办特奥会与促进残疾人事业发展结合起来,与提升市民素质和城市文明程度结合起来,全市动员,全力以赴,把本届世界特奥会办出中国水平,办出上海特色,办出国际声誉。今天会议以

后,我们一定要继续优化总体方案,细化专项方案,深化实施方案;要加大力度,全面推进特奥会的舆论宣传工作;要针对特奥特点,认真做好各项服务保障工作;要加强沟通,紧密配合,共同推进筹办工作。在党中央、国务院的正确领导下,在各省市、各地区的全力支持下,不辱使命,不负重托,全面完成各项筹备工作,奉献给世界一届精彩难忘的特奥盛会。

国家体育总局局长、组委会执行主席刘鹏,中国残联理事长、组委会副主席汤小泉代表中国残联主席、组委会执行主席邓朴方分别讲话。

中共上海市委副书记、上海市长、组委会主席韩正主持组委会第四次全体会议。国务院副秘书长、组委会执行主席张勇出席会议。上海市副市长、组委会常务副主席、执委会主任周太彤汇报本届特殊奥运会筹备进展情况,对提交组委会审议的总体方案作了说明,并提出了下一阶段工作安排。

在沪期间,回良玉在上海市委书记习近平、市长韩正的陪同下,实地考察了上海体育场、江湾体育场等场馆,出席了中国特奥代表团成立仪式和上海特奥竞赛训练中心揭牌仪式,会见了捐资助上海特奥会的企业代表,听取了上海特奥会相关的专题汇报。